

Новогодний праздник – самый любимый и волшебный для всех детей. Праздничная атмосфера проникает повсюду. Все готовятся к встрече Нового года!

Вот и в этот раз перед праздником в нашей школе работала «Мастерская Деда Мороза», где ребята вместе с родителями и педагогами изготавливали новогодние игрушки, поделки, сувениры, зимние композиции, рисовали рисунки. Работы были представлены в разнообразных стилях и с использованием разных техник и материалов. Победители конкурса были награждены грамотами и призами.



Также в классах прошли праздничные чаепития с развлекательными программами, где ребята с интересом участвовали в веселых конкурсах!



Итогом всех праздничных мероприятий стало новогоднее представление, где ребята встретились вокруг большой пушистой ёлки со сказочными персонажами! Прекрасное музыкальное сопровождение, современные хороводы и песни, яркие композиции, интересные конкурсы сделали праздник незабываемым для детей, педагогов и родителей!

Выражаем благодарность всем организаторам настоящего новогоднего чуда, за доставленную радость и хорошее настроение!

Поздравляем всех с наступившим Новым годом!!!

